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1. Angaben zu Veranstaltung und Teilnehmenden
) Geschlecht
Weiblich ) 61.5% n=13
Mannlich (] 38.5%
2 Alter
<=21(__) 15.4% n=13
226( ] 46.2%
=21 ] 38.5%
3 aktuell angestrebter Studienabschluss
Bachelor ( ) 100% n=13
Master 0%
Gaststudium 0%
4 Studiengang
Sozialékonomie | ) 76.9% n=13
Nebenfach BWL 0%
Europastudien 0%
HRM 0%
MIBA/MIBAS 0%
AWG/OkSoz 0%
HE & HCM 0%
wee () 23.1%
Lehramt 0%
extern 0%
PUNO 0%
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% Fachsemester
1-2 0% n=12
a4 ) 16.7%
56 ( ) 58.3%
78 ) 16.7%
9-10 0%
>=10 (] 8.3%
% Griinde fiir den Besuch der Veranstaltung (Mehrfachnennung méglich)
Pflicht / Leistungspunkte ( ) 84.6% n=13
Lehrende bzw. Lehrender C] 15.4%
Stundenplan C] 15.4%
Interesse | ) 61.5%
Andere Griinde 0%
2. Einschatzung des personlichen Lernerfolgs
0% 0% 0% 38,5% 38,5% 23,1%
2.1) : : : : i -

In der Veranstaltung habe ich viel gelernt. Trifft nicht zu — Trifft voll zu e
md=5"
s=0,8

1 2 3 4 5 6
22 . . .. 0% 0% 0% 30,8% 385% 30,8% ~

) Ich denke, dass ich die Priifung bestehen kann Trifft nicht zu ¥ Triftt voll zu =13
md=5
s=0,8

1 2 3 4 5 6
0% 0% 7,7% 154% 23,1% 538%
2.3) 0 s . B , , , _

Ich weil3, in welchem Kontext der Kursinhalt Trifft nicht zu : 1 : Trifft voll zu =13

sinnvoll anwendbar ware. v md=6
s=1

1 2 3 4 5 6
0% 0% 0% 46,2% 30,8% 231%
24 : : : » -

' Ich werde mich noch lange an das Gelernte Trifft nicht zu P 2 Trifit voll zu =13

erinnern. v md=5
s=0,8

1 2 3 4 5 6
3. Beurteilung der Lehrveranstaltung
0% 0% 0% 23,1% 23,1% 53,8%
3.1) ; f i : : : _

Aufbau und Ablauf sind logisch nachvollziehbar. Trifft nicht zu — Trifit voll 2u =13
md=6
s=0,9

1 2 3 4 5 6
0% 0% 0% 30,8% 15,4% 53,8%
3.2 ; B . ; ; ) _

) Die Veranstaltung ist gut organisiert. Trifft nicht zu \ ] : Triftt voll zu =13
md=6
s=0,9

1 2 3 4 5 6
0% 0% 7,7% 30,8% 30,8% 30,8%
33 ; ot : : -

) Die Lehrveranstaltung ist interessant gestaltet. Trifft nicht zu : I : Trifft voll zu =13
md=5
s=1

1 2 3 4 5 6
0% 0% 7.7% 231% 154% 53,8%
3.4 : : : : : » -

' Die Lehrveranstaltung entspricht der Trifft nicht zu : 1 ) Trifft voll zu =13

Kursankiindigung und der Modulbeschreibung. v md=6
s=1,1

1 2 3 4 5 6
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: . o 0%  7,7% 154% 46,2% 154% 154%

*9" Die Lehrveranstaltung stellt interdisziplinare Trift micht zu - T T Trifitvoll zu n=13
Bezige her. ' ' g

s=1,1
T2 3 4 5 6
o . . 0% 0% 38,5% 308% 154% 154%

8 Mein bisheriges Studium hat mich angemessen Trift nicht 2u — % T T Triftvoll zu n=13
auf die Anforderungen der Lehrveranstaltung ' a4
vorbereitet. s=1,1

1 2 3 4 5 6
: . . 0% 0% 7.7% 23,1% 30,8% 38,5%
*? Die Inhalte der Veranstaltung erflillen meine Trifft micht zu Trifft voll zu n=13
Erwartungen. mu=e
s=1
1 2 3 4 5 6
4. Beurteilung der Lehrkraft
. . . . 0% 0% 0% 7,7% 46,2% 46,2%
*Y Die Lehrkraft wirkt auf mich fachlich kompetent. Trift nicht 2u —T T T Tfftvollzu n=13
. i
' md=5
s=0,7
1 2 3 4 5 6
0% 0% 0% 0% 692% 30,8%
42) My = . : _
Die Lehrkraft kann gut erkléren. Trifft nicht zu AT Trifit voll zu 3
md=5
s=0,5
T2 3 4 5 6
: . . : 0% 0% 0% 0% 53,8% 46,2%
*3 Die Lehrkraft wirkt auf mich gut vorbereitet. Trift nicht 2u —T T ST Trifftvoll zu n=13__
. =
! md=5
s=0,5
1 2 3 4 5 6
: . . . 0% 0% 0% 7,7% 23,1% 69,2%
“* Die Lehrkraft vermittelt Begeisterung firr das Trifft micht zu v, Trifft voll zu n=13
k — mw=5,6
Thema. md=6
s=0,7
1 2 3 4 5 6
i . . 0% 0% 0% 0% 53,8% 46,2%
*9 Wortbeitrage und Diskussionen werden gut Trifft micht zu s Trift voll zu n=13
moderiert. 17 -5
s=0,5
1 2 3 4 5 6
. . . 0% 0% 0% 0% 38,5% 61,5%
*® Die Lehrkraft behandelt Studierende fair Trifft nicht zu —T T T - 7 " Triftvoll zu AR
und korrekt. iz
s=0,5
T2 3 4 5 6
. " . 0% 0% 0% 7,7% 61,5% 30,8%
*? " Die Lehrkraft regt das kritische Nachdenken {iber Trift nicht 2u —T : ["’ W it voll zu n=13
den Kursinhalt an. e
s=0,6
1 2 3 4 5 6
: : I 0% 0% 7.7% 154% 23,1% 53,8%
9 Studierende erhalten ausreichend hilfreiches Trift nicht 2 —T TS T e ol 2 n=13
Feedback zu Ihren Beitragen. ' ' ' e
s=1
T2 3 4 5 6
0% 0% 0% 0% 231% 769%
49) N ; Aeai : . _
Die Lehrkraft ist zuverlassig. Trifft nicht zu I Trifft voll zu AN
md=6
s=0,4
1 2 3 4 5 6
I . 0% 0% 7.7% 0% 385% 538%
+19 |ch bin mit der Betreuung durch die Lehrkraft Trifft micht zu —T ¥, Trifft voll zu n=13_,
zufrieden. v e
$=0,9
1 2 3 4 5 6
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5. Einschatzung der Anforderungen

51) 0% 0% 0% 615%385% 0% 0%

Schwierigkeit des Stoffs (4 = optimal) 2u leicht Fan 2u schwer nm=m1/=34,4
md=4
s=0,5

1 2 3 4 5 6 7
0% 0% 0% 30,8%46,2%23,1% 0%

52) = opti . . . n=13

Umfang des Stoffs (4 = optimal) 2u wenig —— 2u viel L
md=5
s=0,8

1 2 3 4 5 6 7
. 0% 0% 15,4% 53,8% 30,8% 0% 0%

% Tempo des Kurses (4 = optimal) 2u langsam — T T T T T~ 2uschnel n=13
mw=4,
md=4
s=0,7

1 2 3 4 5 6 7
0% 7,7% 30,8% 38,5% 15,4% 7,7% 0%

5.4) : — ; , , : ; : _

Erwartung an Vorkenntnisse (4 - Optlmal) zu gering (kannte . zu hoch (habe keinen 'r;_v;% 8

bereits alles) Einstieg gefunden) md:_4'
s=1,1

6. Einschatzung des Aufwands

& Wie viele Leistungspunkte erhalten Sie fur die Lehrveranstaltung?

2 0% n=13

3 0%

4 ) 15.4%
5() 7.7%
6 ) 69.2%

>=9 C] 7.7%

2 Wie viele Stunden werden Sie durchschnittlich pro Woche fiir die Vorlesung aufwenden (inkl. Priifungs-vorbereitung, Anwesenheit
und Nachbereitung)?
02() 77% n=13
24( ) 7.7%
a6 ] 30.8%
6-8 ( ) 53.8%
8-10 0%
>10 0%
3 Wie hoch ist der Aufwand verglichen mit anderen Viel niedrigerer R Viel hoherer Aufwand "=13
Veranstaltungen mit gleichen Leistungspunkten? Aufwand v m‘é’;f’s
(4 = gleich) =07
1 2 3 4 5 6 7
7. Einschatzung der Rahmenbedingungen
™ Mégliche Beeintrachtigungen der Lern- oder Lehrbedingungen (Mehrfachnennung méglich)
Stoérungen durch Teilnehmende 0% n=13
Raumsituation / technische Ausstattung D 7.7%
Habe teilweise gefehit () 23.1%
Vorlesungsausfall C] 7.7%
Kurslberschneidungen D 7.7%

Andere Grinde () 30.8%
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8. Gesamtbeurteilung

89 Der Besuch der Veranstaltung lohnt sich. Trifft nicht zu

2 |ch wirde die Lehrkraft weiterempfehlen. Trifft nicht zu

9. Offene Fragen

®1 Was ist besonders gut an der Veranstaltung?
B -Abstimmung von Vorlesung und Ubung (ergénzender Charakter)
-Fallbeispiele zur Verdeutlichung

-Diskussionsmdglichkeiten

B Bearbeiten, sowie Anwendung der in der Vorlesung durchgesprochenen Theorien an praxisnahen Beispielen

0%

0%

0%

154% 46,2% 38,5%

(]
1
1 2 3 4 5 6
0% 0% 0% 0% 333% 667%
—%
1T 2 3 4 5 &8

Trifft voll zu

Trifft voll zu

B DI Lehrkraft hat den Unterricht sehr gut geleitet, konnte sich gut in die Studenten versetzen und war sehr kompetent

B Das die Ubung anhand von Prasentationen aufgearbeitet wird. Sollte unbedingt beibehalten werden!

°2 Wie kénnte man die Veranstaltung verbessern?

B -Mehr reale Fallbeispiele

-Ubungen nicht so spat (18-20 Uhr) anbieten, da vor allem die Diskussion darunter leidet

-Bei Prasentationen Einzelnoten vergeben und nicht nur den Inhalt insgesamt bewerten (Vorschlag: einzelne Erarbeitung von

Aufgaben, Prasentation in der Gruppe)

B Stundenplan am Dienstag uber 12h

--> Aufmerksamkeit lasst nach
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Profillinie

Teilbereich: Sozialbkonomie
'|' Name der/des Lehrenden:  Jan Willem Hoekzema

1 Titel der Lehrveranstaltung: Organisation - Ubung 2
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Einschatzung des personlichen Lernerfolgs

21) In der Veranstaltung habe ich viel gelernt. Trifft nicht zu - Trifft voll zu 13 w48 md=50  s=0.8
22) Ich denke, dass ich die Prifung bestehen Trifft nicht zu Y. Trifft voll zu B B 5 N
kann. 'R n=13 mw=5,0 md=5,0 s=0,8
23) Ich weil, in welchem Kontext der Kursinhalt Trifft nicht zu & Trifft voll zu B B N B
sinnvoll anwendbar ware. n=13 mw=52 md=6,0 s=1,0
24) Ich werde mich noch lange an das Gelernte Trifft nicht zu _./ Trifft voll zu B B 5 N
erinnern. n=13 mw=4,8 md=5,0 s=0,8
3. Beurteilung der Lehrveranstaltung
3.1)  Aufbau und Ablauf sind logisch Trifft nicht zu - Trifft voll zu
nachvollziehbar. , n=13 mw=5,3 md=6,0 =09
32) Die Veranstaltung ist gut organisiert. Trifft nicht zu i Trifft voll zu 13 w52 md=60  s=0.9
33) Die Lehrveranstaltung ist interessant gestaltet. Trifft nicht zu ./ Trifft voll zu 13 w48 md=50  s=10
34)  Die Lehrveranstaltung entspricht der Trifft nicht zu \ Trifft voll zu B B N B
Kursankiindigung und der Modulbeschreibung. //- n=13 mw=52  md=6,0 s=11
35 D ) e e .
ggezhggrr\]/:?nstaltung stellt interdisziplinare Trifft nicht zu i/ Trifft voll zu =13 mwed2  md=40  s=11
36) Mein bisheriges Studium hat mich Trifft nicht zu Trifft voll zu B N _ B
angemessen auf die Anforderungen der n=13 mw=4,1  md=40 s=1.1
Lehrveranstaltung vorbereitet. \
37)  Die Inhalte der Veranstaltung erfiillen meine Trifft nicht zu \J. Trifft voll zu B N N B
Erwartungen. ‘ n=13 mw=5,0 md=50 s=1,0
4. Beurteilung der Lehrkraft
41 Die Lehrkraft wirkt auf mich fachlich Trifft nicht zu - Trifft voll zu B B § B
kompetent. ’ n=13 mw=5,4 md=5,0 s=0,7
42) Die Lehrkraft kann gut erklaren. Trifft nicht zu i Trifft voll zu 13 w53 md=50  s=0.5
43)  Die Lehrkraft wirkt auf mich gut vorbereitet. Trifft nicht zu L Trifft voll zu 13 mwe55  md=50  s=0.5
44)  Die Lehrkraft vermittelt Begeisterung fir das Trifft nicht zu L Trifft voll zu B B § B
Thema. I n=13 mw=56 md=6,0 s=0,7
45)  Wortbeitrage und Diskussionen werden gut Trifft nicht zu l Trifft voll zu B B § B
moderiert. \ n=13 mw=5,5 md=5,0 s=0,5
46) Die Lehrkraft behandelt Studierende fair Trifft nicht zu L Trifft voll zu B B § B
und Kkorrekt. / n=13 mw=5,6 md=6,0 s=0,5
47)  Die Lehrkraft regt das kritische Nachdenken Trifft nicht zu ._/ Trifft voll zu B B § B
{iber den Kursinhalt an. I n=13 mw=5,2 md=50  s=0,6
48)  Studierende erhalten ausreichend hilfreiches Trifft nicht zu l Trifft voll zu B B § B
Feedback zu Ihren Beitragen. n=13 mw=5,2 md=6,0 s=1,0
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4.9)

Die Lehrkraft ist zuverlassig.

Trifft nicht zu

Trifft voll zu

/ n=13 mw=58 md=6,0 s=04
4.10) |ch bin mit der Betreuung durch die Lehrkraft Trifft nicht zu ._/ Trifft voll zu
zufrieden. n=13 mw=54 md=6,0 s=0,9
5. Einschatzung der Anforderungen
5.1) ierigkei = opti i -
Schwierigkeit des Stoffs (4 = optimal) zu leicht _'\ zu schwer =13 mwedd  md=40 =05
5.2) = opti i i
Umfang des Stoffs (4 = optimal) Zu wenig / zu viel =13 w48 md=50 =08
5.3) = opti
Tempo des Kurses (4 = optimal) zu langsam ./ zu schnell =13 mwed2  md=40 =07
54) Erwartung an Vorkenntnisse (4 = optimal) zu gering .[ zu hoch (habe
(kannte bereits keinen Einstieg n=13 mw=38 md=40 s=1.1
alles) gefunden)
[6. Einschatzung des Aufwands }
63) Wie hoch ist der Aufwand verglichen mit Viel niedrigerer Viel héherer B B _ B
anderen Veranstaltungen mit gleichen Aufwand Aufwand n=13 mw=45 md=4,0 =07
Leistungspunkten? (4 = gleich)
8. Gesamtbeurteilung
8.1) . I _ )
Der Besuch der Veranstaltung lohnt sich. Trifft nicht zu _,\ Trifft voll zu =13 mwe52 md=50 =07
82) . ) . I )
Ich wirde die Lehrkraft weiterempfehlen. Trifft nicht zu \. Trifft voll zu =12 w57 md=60 s=0.5
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